

В Орловской области завершено расследование уголовного дела о коррупционных преступлениях в сфере транспорта

Следственными органами СК России по Орловской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего сотрудника Федерального казённого учреждения «Управление автомобильной магистрали Москва-Харьков Федерального дорожного агентства», который обвиняется в совершении двух преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 290 УК РФ, семи преступлений, предусмотренных п. «в» ч. 5 ст. 290 УК РФ и двух преступлений, предусмотренных ч. 6 ст. 290 УК РФ (получение взятки в значительном, крупном и особо крупном размере).

Следствием установлено, что обвиняемый в период с 2017 по 2022 год получил лично и через посредников от 11 представителей грузоперевозчиков взятки в общей сумме свыше 10 млн. 266 тыс. рублей за организацию, обеспечение, подготовку и выдачу в ускоренном, первоочередном и беспрепятственном порядке специальных разрешений на перевозку крупногабаритных и тяжеловесных грузов по дорогам общего пользования Российской Федерации транспортными средствами грузоперевозчиков, а также за совершение в их интересах ряда иных действий, входивших в его полномочия.

В настоящее время предварительное следствие завершено, обвиняемый не признал вину в содеянном. Однако следствием собрана достаточная доказательственная база, свидетельствующая о причастности фигуранта к инкриминируемым деяниям, в связи с чем уголовное дело с утверждённым обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

Следует отметить, что в феврале 2024 года мужчина уже был осуждён за совершение аналогичных преступлений. Приговором суда ему назначено наказание в виде лишения свободы на срок 11 лет с отбыванием наказания в исправительном учреждении строгого режима и штрафа в размере 100 млн рублей.

02 Июля 2024

Адрес страницы: https://sledcom.ru/news/item/1896796



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации